

Праздники и даты



УЛИЦА НАШЕЙ МОЛОДОСТИ

Древняя традиция отмечать праздники улиц начинает возрождаться в Арамили. Жители нашего округа готовятся провести осенью уличные гуляния.

Первой отметила свой день улица Исетская. В этом году исполнилось 32 года, как новоселы заехали в первый дом, построенный здесь. Въезжали молодые семьи, дети которых выросли и повзрослели на Исетской, у некоторых из них уже есть свои дети. А их папы и мамы, когда-то обживавшие новые дома, сейчас уже пенсионеры. Праздник улицы они отмечали впервые.

Вечером 24 августа все вышли из домов, установили столы, выставили угощение, приготовленное своими руками, и праздник начался. Собралось на него более 70 человек, среди них были и старожилы, и новоселы, их дети и внуки.

Организаторы подготовили веселую, интересную концертную программу, ведущей которой была Светлана Тюрина. А артистами стали сами жители, они разыгрывали сценки с передеванием, пели, танцевали, читали стихи. Проводили шуточные конкурсы, победителей в обязательном порядке награждали призами. Кроме того, были награды в номинациях «Самая большая семья» – ее получила семья Плещевых, «Самый молодой житель улицы» – трехлетняя Лиза Воровцова, сразу несколько человек были награждены в номинации «За самый лучший фасад дома».

К празднику подготовили специальную стенгазету, где поместили фотографии 32-летней давности. На снимках дети трех-пяти лет, которые сейчас уже давно выросли. Всем за тридцать, они живут со своими семьями совсем в других местах, но не забывают родителей и улицу, на которой выросли.

Прошли на празднике выставки овощей и цветов, поделок, детских рисунков. Тамара Быкова показала, выращенную ею тыкву, весом около 15 килограммов. Удивил своих соседей Александр Давыдов, который выставил работы, выполненные в технике оригами – никто даже и не думал, что он увлекается этим необычным искусством. Восхищенно рассматривали женщины и филигранные вышивки Костроминой. Оказалось, что люди живут бок о бок десятилетиями и ничего не знают друг о друге. Праздник помог им узнать много нового о соседях, стать друзьями.

Одна из старейших жительниц Исетской Лидия Шанарова написала стихи о своей улице. А недавно переехавший сюда Владимир Кузнецов, положил их на музыку и получил прекрасную песню – настоящий уличный гимн.

Закончился праздник песнями и танцами. Домой все разошлись только с наступлением темноты. Благодарили орга-

Конкурс

Конкурс прикладного творчества пройдет во время фестиваля «Осеннее очарование».

Будут выбраны победители в номинациях: «Фотография», «Вязание», «Квиллинг», «Карвинг», «Мягкая игрушка», «Оригами», «Декупаж», «Пэчворк», «Глиняная игрушка», «Флористика», «Вышивка», «Резьба по дереву», «Живопись», «Бисероплетение», «Изготовление кукол» и других.

Фестиваль состоится 12 октября, победителей ждут призы.

Подделки на конкурс принимаются до 6 октября в каб. №8, г. Арамиль, ул. 1 Мая, 4, тел. (343 74) 3-07-28.

Кстати

Объявляется конкурс на лучшую песню или стихи о своей улице.

Проводится он в рамках праздников улиц, начавшихся в округе. Конкурсные выступления участников пройдут во время фестиваля «Осеннее очарование», который состоится в октябре.

Желающих принять участие в конкурсе ждут в каб. №8, ул. 1 Мая, 4, тел. (343 74) 3-07-28.

низаторов: Людмилу Чурсину, Надежду Крапивину, Светлану Бурунову, Галину Танину, а также специалиста Центра социального обслуживания Надежду Перевышину. Мнение жителей было единогласным: праздник нужно сделать традиционным.

Вслед за Исетской свой праздник прошел на улице Красноармейской. Следующими будут праздновать улицы Мичурина, Колхозная и Пролетарская – 31 августа в 18:00 уличные гуляния пройдут на Мичурина, 20.

Лариса Ушакова

До 30 сентября

Завершается срок подачи заявлений об изменении варианта получения набора социальных услуг.

Право на получение набора социальных услуг возникает при установлении ежемесячной денежной выплаты. Набор социальных услуг состоит из трех самостоятельных частей и с 1 января 2012 года составляет 795 руб. 88 коп. в месяц. Он включает в себя обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, сумма услуги – 613-00 руб. А также предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний, сумма услуги – 94-83 руб. И бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно, сумма услуги – 88-05 рублей.

Заявитель может выбрать любой вариант отказа от получения услуг (отказаться от всех, только от двух или одной какой-либо услуги). Для изменения варианта получения набора социальных услуг необходимо подать заявление об отказе либо о возобновлении предоставления услуг.

Заявление подается в территориальный орган пенсионного фонда в срок до 1 октября. Размер ежемесячной денежной выплаты пересматривается с учетом выbran-

Инфо

ного варианта получения набора социальных услуг с 1 января года, следующим за годом подачи заявления. В настоящее время обращаться с заявлением необходимо только тем льготникам, которые приняли решение об отказе либо об изменении варианта получения набора социальных услуг. При подаче заявления лично при себе необходимо иметь паспорт. Если заявление подается другим способом (не лично) личность заявителя и подлинность его подписи подлежит обязательному удостоверению нотариусом, или в порядке, приравненном к нотариальному удостоверению. Также заявление может быть подано на основании нотариально оформленной доверенности, в которой будет указано специальное полномочие на подачу заявления об отказе от получения набора (части) социальных услуг.

Рекомендуем гражданам – получателям ежемесячной денежной выплаты перед подачей заявления об отказе от получения социальной услуги, включающей бесплатное лекарственное обеспечение, получить консультацию у лечащего врача.

По всем вопросам ждем Вас по адресу: г. Сысерть, ул. Свободы, 38, 2 этаж, Клиентская служба.

Режим работы:
понедельник – четверг с 9-00 до 18-00,
пятница с 9-00 до 16-45,
перерыв с 13-00 до 13-45.
Справки по телефону: (343 74) 7-13-62.

И.А.Филинкова, начальник управления ПФР в Сысертском районе

и в шутку, и всерьез

ВЕЩЬ!

Недавно в Арамильский краеведческий музей принесли редкий экспонат – ножную прялку конца XIX века.

«Пришла на работу, – рассказывает заведующая музеем Наталья Иртуганова. – Смотрю, в фойе Дворца культуры стоит прялка. Кто ее принес, никто не видел. С трудом удалось выяснить, что неизвестный даритель – председатель Совета ветеранов Тамара Ордина».

«Откуда взяла прялку? – смеется Тамар Петровна. – Шла мимо мусорных контейнеров, смотрю – лежит. По виду вещь старинная, антиквариат. Взяла да и принесла в музей».

Заведующая музеем отмечает, что такая прялка – вещь чрезвычайно редкая. Наталья Николаевна несколько лет пыталась найти ее в Арамили. Спрашивала у старожилов, пожилых людей. И все безрезультатно. И вдруг ценный экспонат нашлся... на помойке.

«Я еще раз хочу обратиться ко всем жителям городского округа, – говорит Наталья Иртуганова. – Если в вашем доме есть старинные вещи, не выбрасывайте их, а лучше принесите в музей. Возможно, то, что вы принимаете за рухлядь, имеет большую историческую ценность».

Кстати, совсем недавно в дар музею передали еще один ценнейший экспонат – немецкую ручную швейную машинку. Раритетный механизм находится в прекрасном состоянии, и уже выставлен в музейном зале для всеобщего обозрения.

Марина Васильева

На заметку

Работниками краеведческого музея по предварительным заявкам проводятся экскурсии для молодежи.

Экскурсия «Семь мостов счастья» проходит по Арамили, и включает в себя осмотр достопримечательностей нашего города. На каждом из городских мостов совершается красивый, древний ритуал, выполнение которого сделает семейную жизнь долгой и счастливой.

Обращаться по телефонам: (34374) 3-07-21, 3-71-34.